

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: January 1, 2016

Summary of Editorial Corrections

<u>Publication Type (Scheme Or Definition)</u>	<u>Error Description</u>	<u>Subclasses Impacted</u>
Scheme – XML	@date-revised for frozen groups corrected <ul style="list-style-type: none"> - Per RP0064 (October 2014) - Per RP0116 (January 2015) 	B42D, F21V
Scheme	Corrected typo in Note: “directory” replaced with “directly” <ul style="list-style-type: none"> - per RP0077 (October 2015) 	A63B
Definition – PDF	Placeholder bookmarks were created for main groups which do not have a definition, but whose subgroups have definitions (Additional PDFs reproduced not previously distributed since October 2015)	A01B, A01D, A01N, A21D, A23B, A23F, A41B, A41H, A42B, A46B, A47C, A61M, A61Q, A63F, B60M, B60V, B65F, B65G, B66D, C01C, C06B, C08G, F02P, F03B, F15B, F16K, F16D, F27D, F27B, F25C, F23D, H04S, G21C, G01T
Scheme	Added/replaced special characters (corresponding to IPC) <ul style="list-style-type: none"> - A01N37/18 - A01N37/30 - A01N47/04 - A01N47/10 - A01N47/12 - A01N47/18 - A01N47/28 - A01N47/30 - A01N47/32 - A01N47/36 - A01N47/38 - A61K31/15 - A61K31/155 - C07C45/37 - C07C245/12 - C07F9/46 - C07F9/48 *(left and right double hydrogen bonds currently represented using less-than and greater-than symbols in CPC)	A01N, A61K, C07C, C07F
Scheme	Corrected typos: zero should be capital O <ul style="list-style-type: none"> - C08K5/5313 	C08K

EUROPEAN PATENT OFFICE
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: January 1, 2016

	- C08K5/5317	
Definition	Minor corrections, e.g.: <ul style="list-style-type: none">- resized images- minor white space or typo corrections- removed duplicate preambles	A44C, B01D, B01J, B23D, B24C, B25C, B25F, B25H, B41J, B60D, B63H, C03B, C09D, C12P, C22C, D03D, D21F, D21G, E02B, E04D, E04F, F01N, F04C, F16B, H02G, H03G

Notes:

- The corrections listed above are directed to existing errors in the CPC Scheme, Definitions, and/or Concordance.
- Corrections may impact the XML, the content itself, and/or the published formats.
- Corrections do not change the scope of the subclasses/groups, but may clarify the scope in cases where errors occurred.